
FIRST TERMINAL EVALUATION – 2016
PHYSICS ANSWER KEY – STANDARD 9
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     കൂടുനതിനാൽ ടയൂബുമായുള അഡഹിഷൻ ബലം കുറയുനു
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     ഉണായിരികും

     പതിപവർതനം

a.   വിസകസ് ദാവകം
b. kg.m/s

     കിണറിൽ നിനും െവളം ോകാരുനു -   അസനുലിത ബലം -    ോനർോരഖാ ചലനം ഉണാകുനു
   തലയിൽ ചുമടുമായി നിൽകുനു -   സനുലിത ബലം -  ചലനമുണാകുനില

    പന് ചരടിൽ െകടി കറകുനു -   അഭിോകന ബലം -   വർതുള ചലനം
a.  ചിതം 2 
b. താഴുനു.       ശുദ ജലം നൽകുന പവകമബലം കുറവായതിനാൽ
a.   അഡഹിഷൻ ബലം
b. 1       കറൻസി ോനാടുകൾ എണുോമാൾ ൈകവിരലുകൾ നനകുനു
    2        ബാകോബാഡിൽ എഴുതുോമാൾ ോചാക് കണങൾ ോബാർഡിൽ പറിപിടികുനു
a.  ോകശികതവം
b.   ോകശിക ഉയർച കുറയും.       വയാസം കൂടുോമാൾ ഉൾെകാളാവുന ദാവകതിെന ഭാരവും

c.         പറമ് കിളകുോമാൾ മൺതരികൾ തമിലുള അകലം കൂടുകയും ോകശിക ഉയർച
   മൂലമുള ജലനഷം കുറയുകയും െചയും.

a.   പാസകൽ നിയമം
b.   ൈഹോഡാളിക് ോബക് ,    ൈഹോഡാളിക് ജാക്
a.  സാനാനരം =   തിോകാണതിെന പരപളവ് = 1/2 b h = 1/ 2 x 10 x 20 = 100 m 
or u = 20 m/s   v = 0  t = 10 s       a =( v-u) / t  = (0-20) / 10  = -2 m/s2

   s=ut+ ½ at2     = 20 x10 + ½ (-2)x100  = 200 – 100 = 100 m
b.  മനീകരണം
c. 12 m/s

   ഇരുമ് (a) 300       (b)  30      
        കല് ( c) 160     (d) 40

a.  മാസ് ,  അകലം
b. 4  മടങാകും
a.   നിശല ജഡതവം
b.   ചലന ജഡതവം
c.   നിശല ജഡതവം
d.   ചലന ജഡതവം
a.  ഗാഫ് A
b. u = 0 , a = 5 m/s2 , t = 3 s
V = u + at  = 15 m/s
a. D   െതറിചു ോപാകും
b.    ആകസംരകണ നിയമം
a.  ചിതം 2 
b.  ജലം
c.  ൈഹോഡാമീറർ
a.       ഏെതാരു പവർതനതിനും തുലയവും വിപരീതവുമായ ഒരു പതിപവർതനം

b.    തറെയ പിനിോലക് തളുനത് പവർതനം,    തറ കാലിൽ പോയാഗികുനത്

c.    വയതയസ വസുകളിൽ പോയാഗികെപടുനതിനാൽ
d.     ഐസിൽ നിന് പതിപവർതനം ലഭികാതതിനാൽ
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